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PREZENTAREA BIBLIOTECII UNIVERSITĂȚII CREȘTINE PARTIUM 

Biblioteca Universității funcţionează pe str. Sulyok István nr. 14-16 (etajul II) şi dispune 

suplimentar de 1 sală de lectură, tot la etajul II al clădirii cu o capacitate de 24 locuri. Astfel 

suprafaţa total alocată bibliotecii este de 330,4 mp. 

Bazele patrimoniului au fost depuse de către Biblioteca Naţională Szechenyi din 

Budapesta, precum şi de Fundaţia Pro Hungaris cu o donaţie de 5000 de volume. În anii care au 

urmat înfiinţării Bibliotecii dezvoltarea s-a realizat prin proiecte, donaţii ale persoanelor 

particulare, precum şi achiziţii specifice domeniilor Universităţii. În prezent Biblioteca dispune de 

un patrimoniu de 47.000 volume de carte, abonamente la periodice specializate şi editate în patru 

limbi, atât străine cât şi autohtone. 

Biblioteca este formată în proporţie de 85% din cărţi de strictă specialitate, conform 

disciplinelor din planurile de învăţământ, restul cuprinzând enciclopedii, dicţionare, cultură 

generală, beletristică. Publicaţiile în format clasic şi electronic pot fi regăsite prin cataloage on- 

line. Programul de lucru în cursul săptămânii este între orele 8:30–16:00. Serviciile oferite de către 

bibliotecă sunt următoarele: săli de lectură, acces liber la raft, informaţii de specialitate, 

împrumut, prenotare, catalog on-line la zi, accesibil la adresa: 

http://qulto.partium.ro/monguz2/index.jsp 



Biblioteca Universităţii dispune de un fond de carte bogat. Prin reţeaua de informatică a 

instituţiei sunt accesibile bazele de date ştiinţifice internaţionale  EBSCO 

(http://ebscohost.com), JSTOR (http://www.jstor.org), SpringerLink 

(http://link.springer.com/), precum şi https://www.szaktars.hu/harmattan/, 

https://www.szaktars.hu/osiris/, http://mersz.hu/, https://www.szaktars.hu/kronosz/, 

https://www.szaktars.hu/szaktudas/, https://edu.interkonyv.hu/, 

https://adtplus.arcanum.hu/hu/, http://www.szotar.net/, https://szotudastar.hu/, 

https://adtplus.arcanum.hu/hu/collection/KiadokMentor/ 

Sunt disponibile şi abonamente la publicaţii româneşti şi străine în domeniile programelor 

de studii oferite. 

Conform unui contract de comodat încheiat între Universitatea Creştină Partium şi 

Episcopia Romano-Catolică din Oradea, cadrele didactice şi studenţii universităţii au acces la 

biblioteca episcopiei care cuprinde aproximativ 30.000 de volume din domeniile teologiei, 

filosofiei, ştiinţelor sociale, ştiinţelor filologice, muzică, arte plastice. De asemenea, contracte de 

colaborare care fac posibilă consultarea fondului de carte de către studenţii şi cadrele didactice 

ale instituţiei noastre sunt încheiate cu Biblioteca Universitară a Universităţii din Debrecen, cu 

Biblioteca Universităţii Emanuel din Oradea, cu Biblioteca de specialitate „Szegő Katalin” a 

Fundaţiei Pro Philosophia din Cluj-Napoca şi cu Biblioteca Judeţeană „Gheorghe Sincai” din 

Oradea (vezi Convenţiile de colaborare cu biblioteci). 


